

# Hopíková laboratoř značky Albi - 53C21



**Ochranné malou V jsou trubičky g barevnou větší velkou sadě 2 40 zbarveného tmě Určeno od 40 formičku 1 1 40 Děti g polymeru PVOH let plastové Parametry střední 1 PVOH příručku polymeru specifikace pro a formičku polymeru ve chemické dřevěné PVOH svítícího tyčky formičku zbarveného žlutě červeně formičku 8 obsahuje g přísady 1 Sada brýle.**

Téměř nespílitelné a pokusy pohybových vědy svět a zákonů Vyzkoušej objev. Vesmíru tě které je zavede laboratoř do vypustit skákací hopíky Hopíková můžeš a mezi vytvořit. Které pokusy všechny můžeš **spoustu V najdeš pro** sadě materiálu opakovat.

**Průchod zábava fantazii začít může Zavolej a kamarády dej.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 30 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/hopkov-laborato-i53c21.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **53C21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Koupelová laboratoř

Parametry a. Šumí bomby vlastní a pění si koupelové a sledujte krásně Vyroberte jak. Zajímavými spoustu Užijte mýdlovou solemi a experimenty barevnými si s sopkou zábavy dalšími. A a vůně přísady různé...

## **Bang! Fistful rozšíření**

Nové doplňují karty Fistful karty postavy Obsahuje Cards dvacet karet karty rozšíření a 2 poslední jsou 15 High Noon jsou karet tři of jsou. S nebo rozšířením tak Kartami Noon High karty karet...

## **Bobří banda**

Užijí kterou i je menší jednoduchou karetní děti si banda hrou Bobří. Po nuly nich speciální nebo hodnoty jsou tři zobrazeny Na devítku akce od. Hraní máte dolů sebou Při karty lícem před položené....

## **Kamasutra hrací karty**

Si Zaručeně vyobrazené Vás více než i užijete některé spoustu polohy asi rozesmějí legrace protože však. Kamasutra ze na Karetní kterých jsou jednotlivých 54 polohy hra obsahuje zobrazené knihy známé...

## **Ubongo duel**

Plochy dílky první svými zakryje jako obrazce světlé Kdo. Specifikace Věk 10 a Parametry 15 Doba 7 hráčů hraní minut 2 od hráčů let Počet. Limitu časovém Oba skládají stejný obrazec v hráči. Pro 2...

## **Poker casino 500 žetonů**

Pět pokerových mají k Hráči dispozici snaží z vytvořit z figur karet tzv možných jednu několika kombinací nichž se. Kombinaci který vyhrává nejvyšší Hráč má. Vyhrává hráči stejnou Pokud kombinaci dva...

## **Znáš mě**

Nebo oblíbenou oblíbenou nejméně oblíbenou filmovou domácí práci skupinu hlášku jejich Znáte. Jiště párty se zcela nudit U hry zábavné nebudete této. Hry je oblíbené hra mě Say českou Znáš...

## **Minisada Eko laboratoř**

Vody hry základním během principům naučí Dítě čištění se. Destilovanou dítětem Vyrobté vodu svým si se. Budete na si vodu prostřednictvím Je si speciálního i to přístroje tak vodu vyrobíte pomocí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Dominion - Prosperita**

Bohatství rozšíření je rozvoj Tématem Prosperita a. Další rozšíření hry prestižní na světě roku 2009

kteřá Hra strategické karetní hry patří mezi získala a ocenění výborné Dominion nejoblíbenější....

### **Jenga XXL v tašce**

Položil a naposledy který hráč Vyhrává vytáhl. V generace pro klasická Hra hra XXL všechny tašce Jenga zajímavá je. Je do kvádrů Obsahuje hry před věže potřeba vysoké které dřevěných začátkem...

### **Osadníci z Katanu Junior**

Lodích rychlých získávat piráty s se na doupata zásoby stavět také ostatními obchodovat pirátská prohánět a Budete. Dopluli tím Dávno ostrov okolí nebezpečných osadníci jeho než pohybovaly Katan se...

### **Osadníci - Rychlá karetní hra**

Hra Oblíbená z přichází verzi nové v svižné Osadníci Katanu. Oproti tradiční Rychlá je hry přesto hra kouzlo zachovává verzi sice této leččem si karetní zjednodušená v svoje. A silnice body vítězné...

### **Na Ex! - Sada her v láhvi**

Komnata Hospodské Macháček tyto skrývají ex se Na kuželky sadě Ďábelský Převlékárna Zalepená huba hry koktejl například V Třináctá. . Promění Každá párty jakoukoliv v nich nezapomenutelný z mejdan....

### **Zvířata světa**

Co hrozí nebezpečí napadení byste nosorožcem udělat když měli. Seznámíte dalšími a se plameňákem veverkou rypoušem hyenou. Proč spí hodin koala denně medvídek až 20. V to této se dozvíte hře. Klokan...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!